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«Как вы относитесь к уроку ОРКиСЭ?» 

 

Количество обучающихся, принявших участие в опросе: 75 человек 

Дата проведения: декабрь 2021 года 

 

Урок нравится\ очень нравится 71 

Урок привлекателен, близок  к игре 54 

В нем есть то, чего нет на других уроках 60 

Урок предоставляет возможность  для  самопрезентации 59 

Урок формирует позитивный настрой по отношению к людям 71 

Воспитывает заботливое отношение к природе и стремление к ее 

защите 

37 

Интерес к самостоятельному поиску и приобретению новых знаний 54 

Учимся сотрудничеству, работая в группах 65 

Учитель задаёт жизненные ситуации, показывает возможные пути 

решения  

61 

Творческие домашние задания на выбор 68  

Сочинение помогает выразить собственную позицию по 

предложенной проблеме 

32 

Урок даёт неактуальные знания 4 
 


